Arnewpootindg Aoyiopog IT — Evdidueor E&étacr (9/5/2015)

1. (o) Eotww (an) gpoyuévn axorovdia mpaypotindy opududv, 1 onolo dev cuyxhivel. Anodellte
TAewe 6Tl N (o) €xel ToURdyLoTOV B0 UToxoAoUDES oL omoleg CLUYXAIVOLY GE BlaPopeTnd bpta.

(B) Abveton n axoroudia B, = & — [2], 6mou [2] ebvan to axépano pépoc tou x. Na Beedodv Gha T

optaxd onueia e (By,) xou ta limsup G, liminf 53,,.
(2 povddec)

o0
2. (o) Eotw p > 0. Anodeilte 6t n oepd D m ouyxhivel av p > 1 xou amoxhivel av p < 1.
k=2

(B) E&etdote av ouyxhivouy ¥ anoxhivouy oL Topaxdte oelpéc:
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(v) E€etdote i noéc Tpée Tou & ouyxhivel 1 oelpd kzl w

(3 pwovddec)
3. EZetdote av xadeyio and tic mopaxdte npotdoels eivon aindfc ¥ Peudrhc (awtiohoyfote v
andvtnot cog):
(o) Eotw (ak), (Br) cxxo)\ouﬂieionpocypomxd)v aprdpmy. Av oL oepéc Y pe, i xou Y pey B7
oLYXAVOLY, TOTE 1) oelEd Y~ | B oUYXhivEL amoATwE.
(B) Eotw (o) axohoudio mporypatinddv oprdudy. Av 1 oeipd > o, a cLyxAivel, TOTE 1) oelpd
> oheq SE ouyxhiver.

(2 povddeg)

4. (a) Eow f : [0,00) — R opowdpopeo cuveyhic cuvdptnon pe f(0) = 0. Anodellte btu
undpyouvv M, b > 0 tétowol wote |f(z)| < Mz + b v xdde > 0.
(B) E&etdote av oL mapaxdtw ouvaptioels g, h @ [0,00) — R eivan opoibpoppa cuveyeic:
x
1+a%

g9(x) = xnuz,  h(z) =
(2 povddeq)

5. () (Bewpia) Eotw f: [a,b] — R ouveyhic ouvdptnon. Anodeilte mhfpwe dtL undpyet y € [a, b
TE€T0l0 OOTE

b
[ #@de = 1o o).
(B) Anodei&te 6u n ouvdptnon f 1 [0,2] = R pe

1 ovz=1411

o y 593y
flz) = { 0 ohhde

elvon ohoxhnpdoiu.

(v*) Eoto f : [a,b] — R ohoxhnpdowun cuvdptnon e f(z) > 0 yia xdde = € [a, b] xou f; f(z)dx =
0. Anodeilte ot yio xéde € > 0 undpyel ddotnue [7, 6] C [a,b] tétowo wote f(x) < € v xdde
x € [v,9].

Eivou cwotd 61 undpyel y € [a, b] tétowo dote f(y) = 0; (3 povddec)

Kaiv Emituyio!



